

# SPORTIV

APARE SUB CONDUCEREA  
UNUI CĂMĂTET

Redacția și Administrația:  
ARAD, B-dul Regina Maria No. 24  
Telefon 16-80 - 16-92

Gloria a reperat o strălucită victorie asupra primei clasate în Divizia B.

## Gloria-Politehnica 4:3 (2:1)

Arena Gloria - 2000 spectatori - Au marcat: Popa Mircea (2) Sârbu și Popa Moise respective Păcurar, Popescu și Dolga

Gloria a făcut o partidă mare. Gloria care în ultimul timp a fost urmărită de ghinion, în fine a rupt șirul înfrângerilor și a făcut o bravură neașteptată învingând echipa studențească Politehnica din Timișoara, prima clasată în seria I-a a Diviziei Naționale B.

Jocul echipei Gloria a fost impunătoare și hotărâtă, contrar așteptărilor. Înaintașii în frunte cu Sârbu, au tras la poartă și majoritatea acțiunilor au fost încununată de succes.

Conducerea ambelor echipe au făcut contestații înainte de joc pentru diferite motive: Gloria a contestat pentru faptul că Dolga a fost introdus în echipă, cu toate că este suspendat. Politehnica a înaintat contestație pentru utilizarea lui Martin la tușe (jucător al AMEFA-ei).

### Gloria intră hotărâtă să câștige

Echipele au intrat pe teren în următoarele formații:

**GLORIA:** Marincov-Ilin, Docmanov, Zevelcuța, Herold, Costea-Rațiu, Don, Sârbu, Popa Moise, Popa Mircea.

**POLITEHNICA:** Bașiu-Josof, Nicolaevici-Ion Vasile, Popescu, Marcu-Dolga, Păcuraru, A. Rădulescu, Mioc, Meghie.

La fluierul arbitrilor Schönbrun, echipele salută publicul și după aruncarea banului Gloria, alege poarta și Andrei Rădulescu pornește balonul.

Gloria conduce primul atac și după câteva schimburi de balon, în minutul 3, Popa Mircea marchează cu capul primul goal al partidei.

Sârbu deschide pe Don, acesta trece balonul lui Rațiu care centrează splendid de pe linia de corner și Popa Mircea, nemarcat înscrie cu capul fără ca portarul timișorean să poată interveni. 1:0.

Politehnica rămâne impresionată în urma golului primit și câteva minute joacă dezorientat. Gloria se folosește de această ocazie și atacă mereu.

Până în minutul 10 Gloria, este superioară și își face jocul. Din acest minut însă Poly revine și face câteva acțiuni frumoase. Ion Vasile trage o bombă formidabilă peste bară.

Între timp Gloria, forțează două cornere pe care Nicolaevici le salvează. Rațiu este prins în ofsida. Atacurile se succed dela o poartă la alta. A Rădulescu trage cu capul peste bară.

Egalarea se produce în minutul 20 în urma unei acțiuni scilicet a



SÂRBU

Politehnicii, Marcu - în cruce - îl deschide pe Dolga, care scapă

de Costea și urmărit de Docmanov centrează pe linia de 16 metri de unde Păcuraru trage imparabil în colțul stâng 1:1.

După acest goal marcat Poly, își revine și domină aproape în tot restul timpului cu mici excepții. - Faptul că timișorenii nu pot marca se datorește formei extrem de slabe a lui Andrei Rădulescu, centrul atacant al timișorenilor.

În cele din urmă Gloria se impune din nou și înscrie dintr'un penalty acordat de arbitru în minutul 43.

Zevelcuța bale un fault și mingea atinge mâna lui Nicolaevici în careu. D. Schönbrun acordă 11 metri. Execută Popa Moise imparabil în plasă 2:1.

## I.T.A. și C.F.R. și-au împărțit punctele

I.T.A. - C.F.R. București 1:1 (1:1)

Stadionul Giulești - 27.000 spectatori - Arbitru Mitran - Au marcat Toth și Filotti din 11 metri.

**BUCUREȘTI.** (Dela corespondentul nostru). Matchul s'a disputat pe un timp foarte nefavorabil. Un vânt puternic a influențat jocul care astfel a devenit foarte greu.

Primele atacuri sunt conduse de către înaintașii I.T.A.-ei. După 10 minute de joc superioritatea tehnică a I.T.A.-ei se evidențiază și după un joc

variat Kovacs centrează și Bonyhadi trage alături. O acțiune Toth-Pecovsky este ratată de către extrema stângă. În minutul 17, Sadvosky salvează aruncându-se la picioarele lui Kovacs.

Primul goal este marcat în minutul 29 de joc când după o combinație Kovacs-Pecovsky-Toth. Extrema scapă de apărare și mar-

chează în colțul opus 1:0.

După acest punct înscris, I.T.A. continuă să domine și Kovacs și Toth sunt aceia care încearcă poarta bucursteanilor.

O bombă care pare imparabilă trăsă de Toth este neutralizată de către Sadvosky în mare formă.

C.F.R.-ul reușește să egaleze în minutul 31 când o minge trăsă de Cricioiu atunează de pe capul lui Lorant pe mâna fundasului. Arbitrul acordă foarte sever 11 metri care este executat ireproșabil de către Filotti egalând situația 1:1.

REPRIZA SECUNDA ALBA

În repriza secundă vântul s'a oprit și I.T.A. și-a putut desfășura jocul ei acționând mereu fără a putea marca. Băcut și Stiebingler trag puternic, însă Sadvosky apără formidabil ambele bombe. Deasemenea Kovacs trage de două ori alături. O altă bombă trăsă de Pecovsky este neutralizată de către Sadvosky. La o învălmășeală Lorant este faultat de către Stroe. Peste câteva minute Pecovsky este rănit. La mijlocul reprizei Bonyhadi și Kovacs schimbă locurile.

În postul de centru atacant Bonyhadi scapă cu o mingă dar este faultat în interiorul careului dar arbitrul nu acordă decât lovitură dela 16 metri.

Toth trage o bombă formidabilă care este salvată cu capul de către Mari. În urma loviturii puternice la cap Mari a leșinat și căde-

(Continuare în pag. 3-a)

## Italia-Ungaria 3:2 (1:0)

Stadionul Torino - 70.000 spectatori - Au marcat: Gabetto (2) Loyc respective: Szusza și Puskas din 11 metri

**TORINO** (Prin radio). - În fața a 70.000 spectatori s'a desfășurat pe marele Stadion din Torino matchul internațional, între reprezentativele Italiei și Ungariei. Victoria a revenit echipei italiene cu minimumul de scor.

În tot timpul celor 90 de minute reprezentativa maghiară a fost adversarul egal al reprezentativei italiene.

Cele două echipe au luptat cu tot elanul și spectatorii au rămas încântați de jocul prestat de cei 22 jucători.

Echipele au jucat în următoarele formații:

**ITALIA:** Sentimenti, Balorini, Marozzo, Castigliano, Rigamonti, Grezzar-Mentti, Loyc, Gabetto, Mazzola și Ferraris.

**UNGARIA:** Toth, Rudas, Balogh II, Kirady, Szücs, Nagymárossi-Egressi, Szusza, Zsengeller, Puskas și Szilagyi.

Matchul a început la orele 4 și 10 minute ora italiană într'o atmosferă extraordinară. Echipa italiană se impune din primele minute și atacă furios.

Scorul este deschis de centrul atacant italian Gabetto, care scapă de Szücs și dintr'o situație dubioasă, de ofsida demarează fulgerător spre poartă și înscrie imparabil 1:0.

Rezultatul este menținut în prima repriză deși echipa maghiară atacă mult. Înaintarea oaspeților condusă de către Zsengeller merge splendid și numai datorită portarului Sentimenti, rezultatul nu se schimbă.

După pauză maghiarii conduc multe acțiuni și în cele din urmă Szücs bale lovitură liberă dela 40 metri. Balonul ajunge la Szusza care în fața porții nu șovăie și trage imparabil 1:1.

Toth apără câteva mingi grele trase de Ferraris și Loyc. În cele din urmă în minutul 27 Castigliano trage o bombă formidabilă care ricoșează din bară. Centrul atacant italian Gabetto sosește și înscrie 2:1.

Echipa maghiară nu pierde curajul luptă mai departe și în minutul 33 la o învălmășeală Castigliano atinge balonul cu mâna și arbitrul acordă 11 metri. Lovitura este executată impeccable de Puskas în plasă 2:2.

Rezultatul pare a rămâne acesta până în ultimul minut când din nou Castigliano trage o bară și balonul ricoșat este trimis în plasă de către interul dreapta Loyc 3:2.

Publicul ovacionează în delir și când arbitrul semnalează sfârșitul matchului publicul năvălește pe arenă și ridică pe umeri pe jucătorii italieni.

# Confirmând ultimele performanțe OTECUL a învins pe JUVENTUS pe teren propriu cu 2:1 (2:1)

Au marcat Zsizsik, Lucaci și Fătu

Ca deschidere la matchul ITA-CFR, Juventus a întâlnit redutabila formație Otecul din Reșița.

Matchul a fost disputat dinamic, fazele s'au succedat cu rapiditate, iar scorul înfățișează întocmai jocul așa

cum s'a desfășurat precum și raportul de forțe.

*Irifa va o au bucureștenii care înscris primul goal prin Fătu. Avantajul nu-l au însă decât câteva minute și Lucaci este acela*

care egalează cu un școal de la 20 metri.

La egal, jocul devine și mai dinamic și din nou Juventus caută să obțină avantajul. Nu reușește acest lucru și din potrivă, un școal sec al lui Zsizsik se oprește în plasa porții aparată de Traian Ionescu și conduce cu 2:1.

Cu acest rezultat, se termină repriza, și la reluare cu toate insistențele depuse de Juventus rezultatul nu poate fi modificat.

Victoria reșitenilor este pe deplin meritată.

După cum ne relatează corespondentul nostru, victoria oaspeților a fost meritată.

Matchul a fost condus de către d. maior Purcheret (București).

## Marea surpriză a etapei

### Dermagant-Universitatea 3:1 (2:0)

CLUJ. — (Dela corespondentul nostru special). Marea surpriză a etapei a constituit fără doar și poate înfrângerea neașteptată a echipei universitare pe arenă proprie.

După cum ne relatează corespondentul nostru, victoria oaspeților a fost meritată.

Matchul a fost condus de către d. maior Purcheret (București).

### CARMEN — F. C. Craiova 5:1 (3:1)

CRAIOVA. — Matchul dintre CARMEN și F.C. Craiova a fost o simplă formalitate pentru bucureșteni.

Jocul a fost dela început la dispoziția Cărmeneștilor, care au înscris atunci când a vrut, și foarte ușor scorul putea să fie mult mai mare.

Punctele au fost marcate de Marian (2) și Covaci (3). Punctul de onoare al gazdelor a fost înscris de Bozsoky la o învâlmășeală în fața porții bucureștenilor, la unul din're rarele atacuri pe care le-au schițat.

Victoria bucureștenilor are o mare

însemnătate, deoarece înaintează cu pași mari spre locul secund al clasamentului.

însemnătate, deoarece înaintează cu pași mari spre locul secund al clasamentului.

### GLORIA-POLITEHNICA 4:3 (2:1)

(Urmare din pag. 1-a.)

*că un goal prin Popa Mircea care trage în plasă imparabil o pasă primă dela Zevelcuța. 4:2.*

Spectatorii își dau seama că ceiace văd este realitate, Gloria a câștigat matchul.

Politehnica încearcă să egaleze și atacă furios. Nicolaevici îl faultează în două rânduri pe Rațiu.

Ultimele 15 minute se dezvoltă un joc de câmp cu acțiuni frumoase de ambele părți, însă Gloria este aceia care atacă mai mult.

*In minutul 42 spre marea surpriză a spectatorilor dintr-o acțiune care pare inofensivă Poly, marchează prin Dolga reducând scorul la 4:3.*

CRITICA

Parada Gloria-Politehnica, a fost spectaculoasă și viu disputată. A fost o luptă tipică de campionat. Gloria a luptat pentru două puncte care-i sunt

foarte necesare și Poly pentru a se clasifica și pe mai departe în locul întâi.

Gloria a meritat victoria, a luptat cu suflet și curaj.

Sau remarcă: Sârbu, Zevelcuța, Heșold și portarul Marinov. Dela Poly: Mareu, Ion Vasile și Păcurar.

D. Schönbrun (Oradea) a condus bine.

### Libertatea—Jiul 2:0 (1:0)

Arena Carol — 5000 spectatori

ORADEA. — (Dela corespondentul nostru). Pe un timp admirabil, s'a desfășurat matchul de football divizionar Libertatea—Jiul. Echipa gazdă a câștigat fără nici o greutate în fața echipei mînierilor care au jucat slab.

Punctele au fost marcate de către Speilmann în minutele 21 și 67.

Victoria a fost meritată de către Libertatea care are o tehnică superioară.

## Echipa de gimnastică a Aradului a făcut ieri o demonstrație pe Stadionul J. T. A.

Înainte matchului de football Csepel—combinația Amefa-Sparta, selecționata de gimnastică a Aradului care va lua parte la Campionatele Naționale ale României dela Reșița, a făcut o reușită demonstrație pe stadionul ITA publicul rămânând surprins de splendidă comportare a gimnasticilor noștri.

In special figurile executate la sul și pararele au stârnit ropote de aplauze. Echipa care reprezintă orașul nostru la campionatele naționale are următoarea înfățișare:

Costea Mihai, Zambori Ștefan, Tarco Ștefan, Szernetz Ion, Walkelstifer (Sparta) Botez Mihai, Vlaicov Mihai, Beres Mihai, Dema Gh., Loșnița Aurel, Balint Eugen (Astra) și Vlaicov Dușan (I.T.A.)

Echipa va fi însoțită de câte un delegat al grupărilor precum și dl. Făreut din partea Ligei de gimnastică.

## Ș a h

S'au început jocurile în concursul individual. Conducerea ligii atrage atenția jucătorilor, cari s'au înscris, că în zilele de concurs d. m. ora 5 să se prezinte, căci în caz contrar cei care nu vor fi prezenți pierd partida. Concursul este jucat în următoarele locuri:

Grupa I-IX clubul C.A.A. (Folo Lukács)

Grupa II-III. clubul Sparta (Str Goldis 8)

Grupa IV-V. Smd. Funct. Particulari (Str. Horia 2)

Grupa VI-IX. clubul Amefa (Str. Eminescu 34)

Grupa VII-VIII-X. clubul C. F. R. (Direcțiunea C. F. R.)

### CAMPIONATUL DE FOOTBALL JUNIORI

AMEFA—ITA 5:2 (3:1)

SPARTA—INDAGRARA 3:0 (2:0)

**Cinema URANIA**  
**Stan și Bran**  
TOREADORI

**Cinema SAVOY** Telefon 23-22  
Primul film **TECHNICOLOR** American  
**DOROTHY LAMOUR**  
**„ALOMA“**  
Repr. încep la orele: 2:30, 4, 5:30, 7 și 8:30  
Duminică și sărbători: 10 și 11:30 matineu

### Divizia C. TEBA-Bocșa Montana 2:0 (0:0) Arena Gloria

Eri după amiază cu începere la orele 14 s'a disputat pe arena Gloria matchul de football în cadrul Diviziei C. între grupările Teba și Bocșa Montana.

Cele două echipe au aliniat următoarele formații: **TEBA:** Gergely-Varga, Kmeis-Tudor, Samu, Bozsek-Csuker, Marin, Șipoș, Tari și Heinrich.

**BOCȘA MONTANA:** Munteanu I. Bezdán, Iovanovici-Dolorean II, Munteanu II, Ivact-Periam II, Jurković, Dolorean I, Periam I, și Keller.

În prima repriză ambele grupări joacă cu un joc care se defășoară dintr-un careu într'altul fără a se putea marca. Gruparea din Bocșa Montana, a fost mai periculoasă în această repriză.

După pauză gruparea din Bocșa Montana, schițează câteva incursiuni la poarta localnicilor care sunt respinse de către apărare în frunte cu fundașul Varga, care a fost slălpul echipei.

Cu toate că Bocșa Montana, pare mai bună Teba este aceia care marchează prin Șipoș centrul atacului echipei, care înscrie cu capul profiând de faptul că portarul era absent din poartă 1:0. După marcarea acestui goal Teba trece în ofensivă continuă și marchează încă un punct prin Heinrich, la o învâlmășeală în fața porții 2:0.

S'au remarcă dela Teba: Gergely-Varga, Kmeis și Bozsek. Dela Bocșa Montana: Munteanu II, Jurković și Keller.

A condus bine d. Petruțiu (Timișoara) secundat de către dnii: Tărăș și Iantó.

## B O X

### ION CHIRIAC din nou învins în Franța Excelența comportare a compatriotului nostru

Cel de al doilea match al compatriotului nostru ION CHIRIAC, în Franța s'a soldat cu o nouă înfrângere tot datorită incapacității juriului.

Având ca adversar pe GEORGE MOUSSE și având superioritate pe tot timpul celor 10 reprize, publicul aplaudind frenetic la gongul final al celei de a 10-a repriză, așteptată înfrîngerea verdictul dlor judecatori.

Spre surprinderea generală juriul

diclează învingător la puncte pe francezul GEORGE MOUSSE.

Cu acest match lui ION CHIRIAC i-s'a făcut o nouă nedreptate, iar ziarele de specialitate franceze elogiază pe pagini întregi, meritele și cunoștințele înaintate ale boxerului român.

Asupra acestui match vom reveni cu amănunțe în ziarul PATRIOTUL pe Marti.

### Ungaria și-a fixat lotul pentru BALCANIADA DE BOX

Pentru Balcaniada de box care va avea loc între 18 și 25 Mai la București pe arena Venus, UNGARIA și-a fixat lotul de boxeuri pe care îl va deplasa. El are următoarea înfățișare: Fogarassy, Farkas, Bela Torma, Németh Sipos, Bicsak Imre, Farkas Mihaly, Magyar Gheza, Dr.

Thomas Lajos, Mentzer Imre, Kovacs Karoly, Lukacs Endre, Galdur, Otto, Szalay Istvan și Szanto Jenő.

Caravana maghiară este așteptată să sosească în Capitală în ziua de 16 Mai.

### C.F.R. Timișoara și FERAR au făcut un match nul C.F.R. Timișoara—FERAR 0:0

TIMIȘOARA. — Cele două echipe au jucat cu mare precauție; mai mult în apărare decât în atac și astfel nici una n'a putut marca.

În prima repriză a fost mai bună

echipa Ferar iar cea de a doua CFR Timișoara.

Matchul a fost condus de d. Gorcea (București).

**Cinema Royal**  
2 filme maghiare  
**Un vals la miezul nopții**  
și **FIUL LUI TARZAN**  
cu LATABAR

# CIOCANUL a reușit o dublă performanță învingând PRAHOVA și publicul ploștean cu 2:0 (0:0)

**PLOESTI.** — (Dela corespondentul nostru). Matchul disputat într-o aliură infernală, a revenit Ciocanului, care deși în prima repriză nu a putut înscrie, și-a revenit puternic în cea de-a doua și prin Moisescu și Popa care au perforat de două ori poarta lui Hrisaf, au reușit să câștige două puncte prețioase în clasamentul primei divizii naționale.

# Unirea Tricolor din nou în fruntea Diviziei Naționale B.

## Unirea Tricolor - CFR Craiova 5:0 (1:0)

**BUCUREȘTI.** Pe terenul din fața gării Obor, s'a desfășurat ieri dimineață matchul de football dintre Unirea Tricolor și CFR Craiova. Matchul nu a prezentat prea mult interes, deoarece feroviarul erau o echipă sigură. Totuși în ciuda acestui fapt, peste 5000 de „chibiți” s'au deplasat pe teren pentru a-și susține echipa.

Victoria lor nu a fost nici un moment în dubiu, cu toate că la sfârșitul celor 45 de minute nu aveau decât un goal avantaj. Această a fost însă, suficient, iar în repriza doua, au mai marcat patru goluri; scorul final fiind stabilit la 5:0. Punctele erau înscrise: Florian Marinescu și Ozon câte două și Mircea Popescu.

*Demn de remarcat este faptul că Fabian portarul craiovenilor a apărut extrem de multe mingi grele trase de înaintașii oborenilor, făcând cu această ocazie una dintre cele mai bune partide din carieră.*

# S. G. A. și PATRIA au terminat la egalitate

## Rezultatul final 1:1 (0:0)

Ca deschidere la matchul GLORIA-POLITEHNICA, s'a jucat partida divizionară C. dintre S.G.A. și PATRIA (Chișineu Criș).

După o repriză albă, în care amândouă formațiile au insistat mult pentru a deschide scorul, echipele reiau cea de-a doua repriză mult mai hotărâți și reușesc până la sfârșitul matchului să înscrie câte un punct prin Bellay și Cseke, partida terminându-se la egalitate.

S.G.A. a avut momente de dominare în atacuri și centrări frumoase dar nu a putut fructifica absolut nimic, datorită formei impecabile a lui Demșoreanu (portarul Patriei), care pe lângă partida mare pe care a făcut-o a salvat echipa dela o înfrângere.

Din re jucători s'au evidențiat Pirko Măndruțoiu, Ursu, Simon și Vagasy dela S.G.A., și Demșoreanu (cel mai bun de pe teren) Takaes, Faszekas, Av. Jghyarto și Dr. Olosz dela Patria. Dl. Cpt. Lăzărescu a condus bine atacul de dnii Daraj și Varga următoarele formații:

S.G.A.: Nagl, Valentin, Pirko, Ursu, Măndruțoiu, Simon, Igna, Bedea, Belav. Csismas, Vagasy.

PATRIA (Chișineu Criș): Demșoreanu, Takaes, Faszekas, Ander Nic., Zambria Iuliu, Av. Jghyarto, Popa Simion, Divag Alex., Cseke I., Dr. Olosz și Jelenak.

Matchul dintre S.G.A. și PATRIA a

# I.T.A. - C.F.R. BUCUREȘTI 1:1 (1:1)

(Urmare din pag. 1-a)

va minute n'a putut juca.

Matchul se termină în nota de superioritate a echipei arădene.

### CRITICA

I.T.A. ar fi meritat să câștige. Cel mai bun om al echipei a fost fără îndoială Lorant. Băcut a muncit enorm. Pall a jucat destul de bine în noul său post. A luat parte la atac ca și în apărare. Reinhardt a fost la înălțime și s'a evidențiat cu pasele precise. Cei mai buni dela înaintare au fost Stiebinger și Toth care merită laudă și pentru goalul marcat. Pecsovsky și de asvădată a făcut marea greșală că a ținut prea mult mingea și nu și-a servit partenerii Bonyhadi și Kovacs au făcut mai multe greșeli.

Dela C.F.R. s'a evidențiat în primul rând portarul Sadovsky, Ghiurițan, Stroia, Mari și Filoți.

# C. F. R. Arad a suferit o înfrângere la Simeria

## C.F.R. Simeria - C.F.R. Arad 3:0 (0:0)

**SIMERIA.** — În fața unui public care se ridica la 2000, s'a disputat matchul între cele două echipe ceferiste. Victoria a revenit gazdelor, care au practicat un joc dur rănind mai mulți jucători arădeni.

Prima repriză a rămas albă deși gazdele se străduiau din răsputeri pentru a putea marca, dar apărarea

D. Mîran a condus foarte slab și în multe cazuri părtinilor pentru C.F.R. Echipele au jucat în următoarele formații:

I.T.A.: Iustin, Slivăț, Lorant, Reinhardt, Pall, Băcut, Bonyhadi, Stiebinger.

g. Kovacs, Pecsovsky și Toth.  
C.F.R.: Sadovsky, Ghiurițan, Asbiceanu, Apolzan, Mari, Tănăsescu, Lungu, Filoți, Humis, Stroia, Cricițoiu.

—o—

## Derbyul Diviziei C. serla 5-a B.

# Ripensia-Astra 3:1 (0:0)

Arena Gloria — 500 spectatori — Arbitru Kincs

Derbyul seriei 5 B. a divizei C, dintre Ripensia (Timișoara) și Astra (Arad), s'a disputat Vineri după amiază pe arena Gloria.

Pe un timp frumos în fața a 500 de spectatori cele două echipe și-au măsurat puterile în cadrul unui match liniștit și spectaculos. Victoria a revenit echipei timișorene care a avut o doză mai mare de rutină și pregătire tehnică. Astra a luptat cu mult suflet și curaj însă a

trebuț să cedeze în fața Ripensiei care a știut să se impună.

Prima repriză a fost albă. Nici una dintre echipe n'a putut înscrie, cu toate că de ambele părți s'au ivit ocazii ratate de către atacanții echipelor.

Publicul care a asistat la match, a putut viziona un joc fair fără durități deși era vorba de un derby, pe care ambele echipe se străduiau să-l câștige.

În prima repriză au luptat pe teren adversari egali. Atât în atac cât și în apărare, partenerii s'au menținut bine și era imposibil de mareat din cauza intervențiilor prompte și rapide ale apărărilor.

După pauză jocul a luat un alt caracter. Înaintarea Ripensiei a jucat mult mai hotărâtă și a reușit să marcheze trei goluri prin extrema dreaptă Dula. Astra a putut răspunde numai printr-un punct înscris de către Brăndușe extrema dreaptă a echipei, dintr-un penalty acordat de arbitrul Kincs.

Ambele formații au plăcut publicului, a fost un match fără durități și fără înjurături, ne place să vizionăm astfel de întâlniri. S'au re-mareat dela Ripensia: Gall și Dula iar dela Astra Popovici și Chișcar au muncit mult.

D. Kincs (Lugoji) a arbitrat bine și corect.

oaspeților a respins toate încercările. După pauză, gazdele au desfășurat un joc plin de durități și CFR Simeria marchează trei puncte.

Au marcat Lovas, Nan (în propria poartă) și Pascu.

## RĂSĂRITUL—ELECTRICA 3:1 (1:1)

**CARACAL.** — La Caracal s'a disputat matchul divizionar dintre Răsăritul și Electrica Timișoara. Victoria a revenit gazdelor care după o repriză egală au înscris încă două puncte, câștigând partida.

Matchul a fost foarte brutal.

## MATCHUL DIVIZIONAR CAMT—23 AUGUST AMANAT

Din cauza matchului internațional disputat Vineri 9 Mai la Timișoara dintre Csepel și CAMT, matchul divizionar s'a amânat pentru o dată care se va fixa ulterior.

# Primul concurs de canotaj din acest an s'a inaugurat în cele mai bune condițiuni

## Participanții: C.F.R. Timișoara și C.F.R. Arad Rezultatul 16:13 pentru Arad

Sub cele mai bune auspicii, s'a inaugurat ieri primul concurs de canotaj din acest an. Deși nu au participat decât două formații feroviare (Arad și Timișoara), concursul a avut un succes deosebit.

### DISTRICT

## UNIREA—BANATUL 6:1 (3:0)

Pe arena din Sinicolaul Mic a avut loc matchul de district dintre Unirea și Banatul, primă în mare formă a surclasat echipa Banatul prin punctele marcate de Grecner (3), Colarescu, Nădăban, Timar și Tomuța (în propria poartă).

asigurând mari speranțe pentru viitoarele concursuri.

Rezultatul final al întâlnirilor a fost 16:13 pentru CFR Arad. Cele 10 probe au avut următoarele sosiri:

8 plus 1 jun : 1) CFR Arad, 2) CFR Tim.

skiff seniori : 1) CFR Arad, 2) CFR Tim.

4 plus 1 fete: 1) CFR Arad 2) CFR Tim  
4 plus 1 seniori: 1) CFR Tim. 2) CFR Arad.

4 plus 1 juniori: 1) CFR Tim. 2) CFR Arad.

Skiff juniori: 1) CFR Tim. 2) CFR CFR Arad

Dublu juniori: 1) CFR Tim. 2) CFR Arad

Dublu seniori: 1) CFR Tim. 2) CFR Arad.

Skiff Doamne 1) CFR Arad

8 plus 1 seniori 1) CFR Arad, 2) CFR Tim.

Concursul s'a ținut ieri după amiază pe distanța Podul CFR și Secția de canotaj CFR Arad.

**Azi la Forum**  
**IN UMBRA FELINARULUI**  
cu marele vedete engleze  
— PHYLLIS CALVERT —  
James Mason, Stewart Granger

**ARO** Pentru un sărut  
cu  
**DEANA DURBIN**

**CORSO** Telefon: 23-64  
**MARLENE D'ETRICH**  
și **JEAN GABEN**  
un cuplu cu renume mondial  
în  
**VIPERA**



# CSEPEL a obținut a doua victorie în România învingând combinata SPARTA-AMEFA cu 2:1 (1:0)

Cel de al doilea match internațional al lui CSEPEL în România, s'a disputat ieri după amiază pe Stadionul I.T.A., având ca adversar o combinația SPARTA-AMEFA.

Matchul anicupa o vie atracție pentru publicul nostru sportiv, datorită calităților excepționale ale acestei echipe, precum și victoria înregistrată asupra C.A.M.T.-ului din Timișoara, la un scor destul de sever.

Stadionul textilștilor deși nu era așa de aglomerat cum ne obișnuisem, totuși a strâns un public cifrat la aproape 6000 de spectatori.

Spectacolul oferit de CSEPEL și combinația arădană nu a corespuns de cât în parte, datorită formei slabe în care s'au prezentat jucătorii arădani. În schimb CSEPEL ne-a servit o revelație, având momente de dominare netă, dovedindu-și clasa superioară cu prisosință.

Totuși așa cum a decurs matchul, spectacolul a reușit să mulțumească spectatorii, cari deși plictisiți la un moment dat, și-au revenit spre sfârșitul matchului, când fazele începuseră să se intensifice.

Rezultatul este favorabil lui CSEPEL, care foarte ușor putea urca scorul. Tot așa și combinația noastră a avut momente favorabile, pe care însă bălăiala din fața porții și înaintașilor, precum și neînțelegerea care a fost între jucători, nu le-au putut fructifica.

## DESFĂȘURAREA JOCULUI

Echipele apar pe teren în uralele publicului. Se așează în careu salută asistența, se fac fotografiile, se schimbă drapelul și d. Măcean fluera începutul matchului.

Jocul este început într-o alură ce părea să fie asistență încordată până la sfârșit, dar imediat a căzut într-o amortăală completă, gata-gata să plictisească publicul. Rarele incursiuni ale înaintașilor celor două formații, precum și intervențiile apărărilor, făceau să mai dea aspectul unui match sportiv.

## CSEPEL DESCHIDE SCORUL

Toate acestea au durat până în min. 36, când un schimb între Marosvari și Keszthely II, permite celui din urmă să înscrie imparabil, punând astfel capăt unei partide ce părea compromisă.

După acest goal, matchul este mult mai animat și fluierul sfârșitului re-

## Splendidele performanțe ale tenismanilor români pe Coasta de Azur

ROMA. Cele mai splendide rezultate sportive realizate de România au fost realizate în acest an la Tennis, unde reprezentativa țării noastre formată din Soții Rurac, Tănăsescu și Caralulb, au cucerit victoria merituoasă realizând performanțele uluitoare.

Printre învinșii lor figurează numele cele mai cunoscute din analele tenisului European: Bromwich, Paty, G. Brown, Desreineau, etc.

În cadrul campionatelor de tenis ale Parisului care se dispută în aceste zile deoarece probele sunt extrem de aglomerate, d. Jean Brouquier, judecător arbitru, a hotărât ca 8 dintre toți participanții acestui campionat să fie scutiți de primele tururi. Între acești 8 figurează toți românii noștri, astfel după cum reiese din

prizei găsește înaintașii combinatei în fața porții apărate de Csekeres.

## REPRIZA DOUA

Cea de a doua repriză este mult mai disputată și fazele se succed cu rapiditate. Combinația are o schimbare în formație: Mosko intră în locul lui Palfi, însă trece ca inter și schimbă cu Carpinet care trece pe extremă.

Arădanii atacă încă dela început și pun în pericol poarta maghiarilor, fără însă să poată marca. Pe rând Slăveii, Horvath și Schertz trag la poartă fără ca să poată realiza ceva.

## SPARTA EGALEAZĂ ȘI CSEPEL CASTIGA CU 2:1

În min. 15 Slăveii deschide lung pe Schertz. Acesta

fuge cu mingea pe luse și trimite în cealaltă parte a terenului lui Carpinet care reia direct sub bara transversală, mingea revenind în teren. Egalarea s'a produs, deși oaspeții reclamă că nu a fost goal. Totuși arbitrul nu ține seamă de aceasta și dă mingea la centru.

Timp de 12 minute jocul este foarte der, în special din partea oaspeților

## La Glasgow

### Anglia-Continent 6:1 (4:1)

Stadionul Glasgow — 95.000 spectatori

GLASGOW. — Matchul mult așteptat Anglia-Continent s'a disputat Sâmbătă după amiază pe Stadionul din Glasgow (Scoția).

Victoria a revenit echipei gazde care din toate punctele de vedere a fost mai bine pusă la punc. Echipa Continentului a fost alecătuită în mod defecios și cei mai buni jucători n'au

## In match amical

### Sindicalul Salariaților Comunaș

Pe terenul Goria Joi sa disputat matchul amical dintre Sind. Salariaților Comunași și echipa PRIETENII. Victoria a revenit celor din țară cu scorul de 2:1 la pauză 1:0.

De remarcă că Sind. Sal. Comunași au eșit pentru prima oară pe teren în acest an și că sportul începe a prinde roade și în rândurile funcționarilor publici. Goalurile au

care vor să câștige cu orice preț.

In min. 27 Marosvry scapă singur, dribleză apărarea și trage puternic spre poartă. Mingea lovește bara dinăuntru și intră în goal, asigurând astfel victoria echipei sale.

Acest rezultat nu mai poate fi modificat până la sfârșitul matchului și astfel Csepel câștigă cel de al doilea match în România, cu scorul de 2:1.

## CINE S'A REMARCAT ȘI FORMAȚIILE

Dintre jucători s'au remarcat: Csekeres, Konya, Marosvari și Pinter dela Csepel și Catranics, Samu Poszgay, Pop Ghiță, și Slăveii dela combinația arădană.

Dl. Măcean a arbitrat cu scăpări următoarele formații:

CSEPEL: Csekeres, Redey, Konya, Csurge, Hires, Rakosy, Szentesy, Marosvari, Negyesi, Keszthelyi II, și Pinter.

COMBINATA A.M.E.F.A. — SPARTA: Catranics, Pojgay, Samu, Oniste, Pop Ghiță, Jivan, Schertz, Horvath, Slăveii, Carpinet, (Mosco) Palfi (Carpinet)

fost selecționați. Astfel au lipsit jucătorii Cehi, Austrieci și Unguri precum și cei din România și Jugoslavia.

În prima repriză echipa Continentului a fost o victimă ușoară pentru britanici care au marcat patru goaluri.

După pauză englezii au făcut mai mult o demonstrație de football marcat numai de două ori.

## au învins PRIETENII CU 2:1 (1:0)

fost marcate de Nețeda min. 18 Dr. Crăsnic min. 52 și Glanz min. 64.

## La Praga

### CEHOSLOVACIA-JUGOSLAVIA 3:1 (2:0)

Praga — 45.000 spectatori — Au marcat Bican (2) Bobek respective Simonoff

PRAGA. (Prin radio) — Duminecă după amiază s'a disputat la Praga, matchul internațional între reprezentativele celor două țări. Echipa cehoslovacă a fost mai bună și diferența de două goaluri este reală.

## Olanda-Belgia 2:1 (1:1)

BRUXELLES. Duminecă s'a disputat la Bruxelles matchul internațional de fotbal Olanda-Belgia.

Olanda a învins cu 2:1 (1:1). Pentru Olanda au marcat Wilkes Brayers, iar pentru Belgia Anoul. Au asistat 50.000 spectatori.

## Portugalia-Irlanda 2:0 (0:0)

DUBLIN. Matchul internațional de fotbal Portugalia-Irlanda s'a terminat prin victoria oaspeților cu 2:0 (0:0). Punctele au fost marcate de Correa cu o pul și Araujo.

## Clasamentul Diviziei A.

In urma rezultatelor surprinzătoare în etapa de ieri, clasamentul Diviziei Naționale A are următoarea înfățișare:

I.T.A.	21	16	3	2	77	28
JUVENTUS	21	13	1	4	50	28
CIOCANUL	21	12	3	6	50	26
CARMEN	21	12	2	7	74	35
C. F. R. BUC.	19	11	4	4	47	17
C. F. R. TIM.	22	11	4	7	45	46
UNIVERSITATEA	22	10	3	9	45	50
FERAR	20	10	4	6	32	30
LIBERTATEA	22	9	2	10	45	46
CTELUL	21	6	4	11	39	53
JIUL	22	6	3	13	30	52
DERMAGANT	20	7	1	12	43	56
PRAHOVA	22	3	1	18	14	84
F. C. CRAIOVA	21	2	0	19	16	88

## CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE B.

Seria I-a.

UNIREA TR.	19	14	2	3	70	21
POLITEHNICA	19	13	2	4	59	22
VENUS	20	13	1	6	49	24
AMEFA	18	12	2	4	40	18
SPARTA	20	9	7	4	49	27
C. F. R. SIMERIA	20	11	2	7	43	34
ELECTRICA	19	9	5	5	40	25
C. F. R. ARAD	19	8	4	7	34	37
C.F.R. T. SEVERIN	20	7	2	11	26	41
C. A. M. T.	19	7	2	10	33	35
LOCOMOTIVA	19	7	1	11	30	52
C.F.R. CRAIOVA	20	6	3	11	29	30
GLORIA	20	5	2	13	27	45
C.F.R. CARACAL	21	3	3	15	33	80
23 AUGUST	19	4	0	15	18	56

Cu toate că cehoslovacii au avut oarecare superioritate tehnică și tactică, jugoslavii s'au ținut bine și au atacat extrem de mult.

Primul punct a fost înscris de către centrul atacant Bican care odinioară făcea parte din teamul „Wundermannschaf” și actualmente conduce linia de atac al echipei naționale cehoslovace.

Spre sfârșitul reprizei Bobek extrima dreaptă a naționalei cehe reușe să înscrie încă un goal stabilind astfel rezultatul primei reprize 2:0.

După pauză jugoslavii luptă cu multă vervă și dictează un tempo rapid. Cehoslovacii se apără foarte eficient dar nu pot împiedeca înscrierea unui punct prin Simonoff 2:1.

Spre sfârșitul matchului în minutul 81 rezultatul final este stabilit de Bican care înscrie dela 16 metri după ce a driblat toată apărarea 3:1.

Echipa națională jugoslavă deși pierdut orice șansă de a mai câștiga partida luptă cu disperare. Matchul se termină cu un atac jugoslav rămas fără rezultat.

## PROGRAMUL MATCHURILOR DIN DIVIZIA NAȚIONALĂ A. DIN ZIUA DE 18 MAI

ARAD: I.T.A.—C.F.R. Timișoara  
 BUCUREȘTI: C.F.R. București—Prahova  
 BUCUREȘTI: Carmen—Juventus  
 CLUJ: Ferar—F.C. Craiova  
 REȘITA: Oțelul—Universitatea  
 TÂRGU-MURES: Dermagant—Libertatea  
 PETROȘANI: Jiul—Ciocanul

## PROGRAMUL MATCHURILOR DIN DIVIZIA NAȚIONALĂ B. DIN ZIUA DE 18 MAI

ARAD: A.M.E.F.A. — C.F.R. Simeria  
 BUCUREȘTI: Venus—Unirea-Tricolor  
 TIMISOARA: Politehnica—Răsăritul  
 TIMISOARA: Electrica—C.F.R. Arad  
 TIMISOARA: C.A.M.T. — C.F.R. T.-Severin  
 LUGOJ: 23 August—Sparta  
 CRAIOVA: C.F.R. Craiova—Gloria